

Siedlce, dnia 18 listopada 2013 r.

nr sprawy: WIW.AD.I.272.105.2013

## Wykonawcy

- wszyscy -

### Wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907) Wojewódzki Inspektorat Weterynarii z siedzibą w Siedlcach przesyła odpowiedzi na zadane pytania Wykonawcy dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego nr sprawy **WIW.AD.I.272.105.2013** na dostawę odczynników chemicznych, standardów kalibracyjnych i zestawów CO2 Gen dla Zakładu Higieny Weterynaryjnej w Warszawie.

#### Pytanie 1 (dotyczy poz. 11)

Czy zamawiający mógłby podać przykładowy nr katalogowy lub przykładowego producenta ?

**Odpowiedź:** Na przykład produkt firmy bioMerieux, nr kat. 55 635.

#### Pytanie 2 (dotyczy poz. 12)

Czy zamawiający mógłby podać przykładowy nr katalogowy lub przykładowego producenta ?

**Odpowiedź:** Na przykład produkt firmy BTL E-0161

#### Pytanie 3 (dotyczy poz. 19)

Czy zamawiający mógłby podać przykładowy nr katalogowy lub przykładowego producenta ?

**Odpowiedź:** Na przykład produkt firmy Analab Sp. z o.o.

Mazowiecki Wojewódzki  
Lekarz Weterynarii  
z up.  
Marcin Romuszka  
Referent prawny



Numer certyfikatu 9131  
ISO 9001

Sporządziła: Alicja Bałazy St. specjalista ds. administracyjnych  
Wojewódzki Inspektorat Weterynarii z siedzibą w Siedlcach  
ul. Kazimierzowska 29, 08-110 Siedlce  
tel. 25/ 6324129 w 20 fax 25/ 6407087

